

家电也换季 清仓大“淘宝”

“换季”这个词大家都不陌生。商品换季，一方面是过季产品要清仓甩卖，另一方面是当季新品要上柜，正是捡便宜的大好时机！如今，“换季清仓”这一百货卖场在季末惯用的促销手段，也正在家电行业蔓延开来。随着夏秋交际，如同服装一样，部分家电产品也面临“换季”。本周末，苏宁特别组织换季清仓特卖会，小编特别采访了苏宁有关负责人，为大家推荐淘宝“四步法”，准能淘个大便宜回来。

文/伊索



一万三千平方米。它除了在有家电商场各项配套设施上实现了更新换代之外，各大品类家电也全部出新。苏宁泉城路店已经成为单店出样高端家电产品数量、全球首发的家电产品数量、单店展出国内乃至国际上尖端品牌专厅数量“三冠王”。例如先锋彩电、诺基亚N8手机、多普达A3288、索尼爱立信W995等新品都在苏宁全国首销。本周末，苏宁泉城路店超级旗舰开业力度再惠三天！

换季淘宝第1步 过季商品全年探底价

近日，笔者走访全国家电连锁冠军苏宁电器泉城路店时就发现，电风扇、空调、冰柜等夏令旺销品被纷纷挂上了醒目的折扣标签，开始换季甩卖了。“今年新款原价600多元的空调扇，现在打折下来比普通电风扇还便宜。”一位苏宁的销售人员告诉笔者，空调、风扇、制冷机这个时候购买优惠最多。据笔者了解，省城几大卖场的空调、风扇等过季商品，优惠幅度多在4至6折之间，是全年最低的。

出手建议：购买换季产品，要货比三家，选择实力、品牌领先的家电连锁卖场，

才能保证享受到更好的服务及更低的价格。苏宁电器作为国内家电连锁卖场的领军者，无论在规模实力、还是服务质量上都技高一筹，本周举办的“苏宁换季清仓特卖会”将成为换季家电淘宝的首选地。

摸清行情

苏宁实力保证：全场商品 服务、价格双保障

8月29日全国工商联发布的“中国民企500家”苏宁电器连续五年位列前三甲，又一次证明了苏宁的雄厚实力。本周末，济南苏宁组织的“换季清仓特卖”活动，苏宁再一次给泉城消费者呈现领先行业的实力，不仅服务更优，更是承诺保证本周苏宁

家电产品的价格更低，如遇同类卖场促销价格更低，可获得双倍差价补偿。

换季淘宝第2步 全场样机 降价处理

除了过季产品，即将下市的样机、尾货机又将如何处理呢？据了解，部分厂家为维持整个价格体系将其退货回收外，绝大多数厂家都携手卖场，共同展开清仓特卖，以降低原材料、运输及库存成本。据了解，通常到换季时，家电卖场约有20%的样机、尾货需要清理，而且平均降幅在15%至30%之间，十分实惠。

山东苏宁电器总经理沈文清表示，“这次清仓折扣活动的目的是加快样机周转率，调整季节性商品结构，优化中心库存，打造更高层次的物流体系，为即将到来的中秋十一黄金周以及下半年

的销售做更好的准备。”据悉，此次换季清货包括彩电、冰箱、洗衣机、厨房卫浴、数码、手机、小家电等全部品类，折扣惊喜一折起，库存家电一件不留。

苏宁表示，这次换季清仓得到了800多个品牌的理解和全力支持，本次让利，将以彩电、冰箱、洗衣机、手机、小家电等畅销品类为主。从周五晚开始，消费者在济南苏宁各卖场，将随处可见降价红色标签。清仓库存将进行最低一折起售。

摸清行情

苏宁诚信保证：全场样机质量放心保障

据悉，本次换季清仓活动中的打折样机，苏宁诚信保证产品质量，并可以享受国家正规“三包”保障，同时，消费者购买彩电、冰洗、空调、厨卫等产品后加购延长服务保障的“阳光包”产品，让您家电保障更持久，购买

家电更安心。

换季淘宝第3步 新品上市，老款降价清仓

八九月份是家电行业推陈出新的旺季，不少厂家纷纷推出自己的新品。新品的扎堆上市，为给新品腾地儿，老款产品的价格定会有所松动。而这些所谓的老款，其实也就是这一两年内推出的产品，功能、外观等各方面都还跟得上潮流，据悉，本次苏宁换季特卖会，将有不少于600款“老款”特价销售。此时出手，可以说物超所值。

摸清行情

苏宁泉城路店：开业大获成功 成全省新品集中地

苏宁电器泉城路店经过近一个月的精心打造，于9月4日盛大重装开业，成为全省首个家电“超级旗舰店”。苏宁泉城路店各方面硬件条件设施一流，经营面积近

换季淘宝第4步 时令家电成促销新热

夏秋交替之际，家电卖场时令商品开始悄然替换，夏季旺销品已慢慢退居一隅，而家装电器、开学装备、冬季畅销品则有顺势扩容的势头。据了解，本周末彩电、电脑、冰洗、烟灶、热水器等暖家电将火热促销，有丰富的让利活动。

摸清行情

苏宁家装盛宴本周幸福开幕

随着一年一度的秋季家装旺季到来，家电市场也将迎来全年最大的旺销高峰。为给家装电器消费者提供更多的实惠和便利，苏宁电器将在本周启动以“70后幸福升级 80后扮家主意”为主题的2010全国秋季家装节，以平板彩电促销为重点，携千余品牌全国发放亿元爱家基金！另外，惊悚特惠套餐、家电设计师一站式服务等配套行动也将同步开展。



SUNING 苏宁电器 全国家电连锁领军者!

苏宁泉城路店 9月10日-12日

换季清仓

苏宁泉城路店开业力度再惠**3**天!

千万像素数码相机 跌破 600元	50升热水器 跌破 800元	烟灶中式套餐(限量) 跌破 800元
烟灶欧式套餐 跌破 1000元	5公斤滚筒洗衣机 跌破 1650元	大1P无氟变频空调 跌破 1800元
三门冰箱 跌破 1800元	14寸双核笔记本一款 跌破 2500元	40寸液晶彩电 跌破 3000元

全场家电 折起!

泉城路店清仓限量抢购!

保证全城更低价
活动期间，同款产品若价格高于全市同类卖场，差价双倍返!

抄底LED 尽享盛惠

苏宁电器2010全国平板彩电节全力冲刺

品牌联合推广区

 康佳 32寸 超薄LED 以旧换新价(限量) 2999元	 长虹42寸 超薄网络LED 惊爆价 5990元
--	---

LED彩电秒杀区

 海信 LED 26K16 以旧换新价 2799元	 TCL LED 特惠节 认筹交200元即可获赠价值899元豪华挂架机
--	--

LED彩电精品区

 夏普LED 52LE700A 日本原装液晶面板/倍速100-120HZ 16999元	 索尼LED 52EX700 100HZ双倍速/LED背光/地面数字一体 16999元
--	--